

专家「组团式」帮扶 百姓家门口就医

本报讯 (通讯员 张誉函)丹凤县医院血液透析中心成功开展首例连续性肾脏替代治疗(CRRT)...

倾囊相助,医疗技术新突破。帮扶专家以学科建设为重点,积极参与到医院科室规范管理、医疗质量安全、优质护理服务工作中...

牵线搭桥,多措并举育才。南京市第一医院、雨花医院、南京市儿童医院、南京医科大学附属医院与丹凤县医院建立积极融洽的帮扶关系...

走村入户,携手共建「医共体」。为促进优质医疗资源下沉,推动县域医共体建设,「组团式」帮扶医疗专家同丹凤县医院医生一起...

提升职工技能 塑造卫健「铁军」

本报讯 (通讯员 王荣金 王建成)9月6日,山阳县卫健委和县总工会联合举行2023年公共卫生岗位「大学习、大练兵、大比武」颁奖仪式...

会联合策划、组织在全县卫健系统开展了公共卫生岗位「大学习、大练兵、大比武」活动。山阳县首先邀请省级专家团队...

考场,对全县公共卫生工作人员开展全员单人单桌、闭卷考试,县总工会和县卫健局领导全程参与监考...

县公共卫生决赛,经过闭卷考试、知识竞答、实践操作、技能竞赛等4个比赛环节,对疾病预防控制、妇幼保健、卫生监督工作理论水平进行考试...



志愿服务送健康 义诊活动暖人心

本报讯 (记者 李小龙 通讯员 关艳)9月13日,柞水县政协牵头组织柞水县人民医院南京「组团式」医疗帮扶专家带领普外科、五官科、中医康复科等学科18名医务志愿者...

商洛疗养院开展院外防治工作

本报讯 (通讯员 祝永刚)近日,商洛疗养院院外防治组深入镇安、山阳、洛南开展院外防治工作。在镇安、山阳、洛南三县疾控中心...

详细查看全身皮肤,排除麻风病可能;徒步10里山路,调查一名麻风病可疑者,经查看皮损、神经,现场涂片后,初步确诊为麻风病。

本报讯 (通讯员 杨斌)「清廉洛南」建设工作开展以来,洛南县以营造健康、廉洁、诚信的医疗服务环境,打造人民群众满意的清廉医院为目标...

强化党建引领,营造清明党风。洛南县督促全县各医疗机构认真贯彻落实中共中央办公厅《关于加强公立医院党的建设工作的意见》...

强化制度创新,营造清新行风。洛南县督促各医疗机构深化医改举措,规范医疗服务行为,改进服务流程、服务措施...

强化廉洁教育,营造清朗院风。洛南县将廉洁文化融入理论学习中心组、「三会一课」、主题党日、科室交班会...

洛南多点发力建设清廉医院

商南全面加强医疗卫生队伍作风能力建设

本报讯 (通讯员 万帼英)今年以来,商南县卫健局党委聚焦「六抓六促六提升」,推进干部作风能力提升年活动,推动医疗卫生事业高质量发展。

抓人才培养,促内生动力,提升医疗技术水平。商南县卫健局利用定向招聘、特岗医生招录、事业单位招聘等形式...

抓惠民实事,促民生幸福,提升群众满意度。商南县卫健局深入开展「送医送药下乡进社区、医心向党惠民生」健康教育宣传巡回义诊活动...

进社区、进养老机构等30多场次,群众满意度不断提高。抓项目建设,促资源扩容,提升医疗供给水平。商南县卫健局坚持人民至上,强化医疗卫生重点项目建设支撑...

生态城市全民共建 美好商洛你我共享 商洛市生态环境局 宣

商洛高新区(商丹园区)管委会 两河口城市运动公园配套设施招商公告 声明